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Vragen van de leden Servaes en Yücel (beiden PvdA) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over de verslechterende mensenrechtensituatie in Gambia 
(ingezonden 11 september 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Gambia Passes Anti-Gay Bill 
Imposing Life Imprisonment For Some Same-Sex Acts»1 en «New law in 
Gambia imposes life sentence for «aggravated homosexuality»?2 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de huidige stand van zaken met betrekking tot het 
wetsvoorstel dat strekt tot verdere strafbaarstelling van homoseksualiteit? 

Vraag 3
Hoe oordeelt u over het effect van het voorliggende wetsvoorstel met 
betrekking tot een verdere schending van de mensenrechten in Gambia, in 
het bijzonder van homoseksuelen? 

Vraag 4
Heeft u of gaat u contact opnemen met uw Gambiaanse ambtgenoot om de 
zorgen over de effecten van dit wetsvoorstel over te brengen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Heeft u of gaat u in Europees verband in vervolg op het statement van de EU 
Hoge Vertegenwoordiger voor Buitenlands- en Veiligheidsbeleid Ashton van 
21 februari 2014 de situatie in Gambia met betrekking tot de wijze waarop zij 
de mensenrechten, in het bijzonder die van homoseksuelen, schenden 
bespreken? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.huffingtonpost.com/2014/09/08/gambia-anti-gay-bill-_n_5787092.html
2 http://www.cbsnews.com/news/new-law-in-gambia-imposes-life-sentence-for-aggravated-

homosexuality/
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Vraag 6
Heeft u of gaat u in internationaal verband, bijvoorbeeld bij de Algemene 
Vergadering van de Verenigde Naties (AVVN), de situatie in Gambia met 
betrekking tot de wijze waarop zij de mensenrechten, in het bijzonder die van 
homoseksuelen, schenden bespreken? 

Vraag 7
Welke gevolgen heeft deze ontwikkeling voor de financiële ondersteuning 
door EuropeAid Development and Cooperation zoals gepresenteerd op 
29 oktober 2013 voor (de overheid van) Gambia?
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